

Баева, Е. Сибирские наигрыши / Е. Баева // Диалог. – 2012. – 21марта (№ 12). – С. 15.

Свое владение народными инструментами демонстрировали в Иркутске с 10 по 14 марта юные музыканты города на открытом Сибирском конкурсе молодых исполнителей «Кубок Байкала».

Участники соревновались в трёх номинациях. Об их игре судили профессора и ведущие преподаватели вузов Москвы, Красноярска, Иркутска. Возглавил конкурсное жюри профессор, заведующий кафедрой струнных народных инструментов Российской академии музыки им. Гнесиных, лауреат международных конкурсов Андрей Горбачев (балалайка).

Самой многочисленной (44 участника) была номинация «Домра. Балалайка. Чанза». Прокопчанки Елизавете Ямолова (преподаватель Т.С Мясоедова, детская музыкальная школа №11) и Ирина Мясоедова (преподаватель С.И. Ниненко, ДМШ №10) заняв вторые места в своих возрастных категориях, стали обладательницами «Кубков Байкала».